SIEIR— k SERL30E 7 A238 (A)
L—2ZNO | & | fiE . M| B |#|S RFEYF L—2ZNO | & | fiE N M| B |#|S RFEYF
L—2% || & EFE B & | AT|?TL g A % [L—24 B B EFA |z AT TL 2z R %
11 BT i D21 1T T[T 175477 = 11 B ARm 27130 1]10] T753°0 5 1F
IRz 2| #u = 5334|211 1558 25| we mm | 24|67|5/19 1542 %
33 hE Y& 101 25| 3|11 1’574 (5 33 2m ki 14128 |3|12/ 1'56"6 [
4|6 2m g 14128 |6|18 1594 Jt32m 416 INFR E3 4112916(19] 1'57" 4 R4m
FiR 55 AR - 60| 31521 [EENAY: P2 5|2 N EME 3854|216 SBULVE
Hisoom | 6| 4 FAI E— 70 | 43 | 422 J®&  Som Hisoom | 6| 4 A 15169420 K& 5cm
520 (1) XY 1 -5 610 (1)
370 (1) EfE|1=5 700 (4)
3,590 (11) BEEy 1-5-3 3,900 (14)
1,780 (10) 3E#E|1=3=5 1,290 (9)
1=3 810 an 2=3 890 a2 3 140 (1) 1=3 360 5) 3=5 1,100 a4
BHE 1150 2 150 130 B 1 210 5 —
At =X 43139 [5[2T] T 547 11 i 47756 [ T]14] T756° 9 e 4f
RO EE 16| 14 | 2|22 175674 | FSCYEL 2| 4 e H 62|64 |4|23 1595 EIF
M BIER 66| 49 | 6|23/ 1'57'8 [ 33 FE BE 12162317/ 1’596 [
e &g 29 | 41| 4122| 1'57°8 3t 3E3m 4|6 FEI E— 70 | 43 | 626 2' 00" 4 m
X Bk 40| 35| 1|27 [EENAY: P2 55 Bk Hth 1970|523 SBULVE
£ % 62 | 64328 = Som Higoom | 6| 2 B DLE 59 | 57|2]|15 ®E  10cm
3,840 (17) 1—4 2,520 (12)
540 (3) 1=4 1,450 (1)
27,620 (84) 1-—4-3 8,300 (40)
2,110 (14) 1=3=4 860 (4)
56 580 () 256 440 (&) TEME| 1=4 450 9 1=3 160 () 3=4 250 @
2, W 5 330 2 140 B 1 240 EEE 1 280 4 200
11 EEECE 6122 1]13] 1536 [ 15 L 131438 [5[12] 17552
2|5 mw 3910|517 5579 EIF 2|6 Bl 64|37 |6|18| 17567 | F<YEL
34 [T ] 24 | 67| 4|14] 1573 [ 3|1 [IT]m 5 34136 |1(19/ 1591 [
4|3 T K 22119 13|28/ 1'58'8 4t2m 4|2 tmE IR 66 | 49 |2|29| 2°01°'0 H6m
52 P 5 12162 |2|18 FAMULE P 503 A = 60| 31 |3(39 YAV
Hisom | 6| 6 Wi A8 63| 55|6|18 = Som Hisoom | 6| 4 2@ A& 61]22|4]13 ®E  10cm
3,790 (16) EEY 5 -6 1,880 (10)
3,310 (11) B8 |5=6 960 (5)
13,740 (55) ey 56— 1 5,040 (17)
1,320 (D) 3B |1=5=6 770 (1)
1=4 250 @ 45 610 ao WhEM| 56 280 (3) 1=5 390 (D 1=6 230 (@
W 1 230 5 330 ER 5 840 #WE 5 190 6 120
1 WH 3 171 18]2]08 1542 ¢y 1[1 BTG 281 953 [ 1106] 1556 T
25 B = 45120 | 5|11 1°55'2 25 i g 35|47 |5|08| 1'57" 4
36 aE  Fig 13148|6|13] 1'57"3 [ 3|2 BR = 5826|211 1'58'1 [
411 BR R 58| 26| 1|09 1587 t2m 4|4 i B 63 | 55| 4|07 2°00°3 5m
54 *® fiste} 33| 24423 BNV FanE |53 WO g 20 21| 3|13 BLVE
Higoom | 6] 3 B LE 59 | 57313 &  5om Higoom | 6| 6 EES & 23123/6/09 E 10cm
1,000 (5 540 (3)
550 (3) 510 (3)
4,130 (15) By 1-5-2 2,370 (8)
1,400 (1) 3B |1=2=5 730 (3)
26 340 (6) 5-6 560 an 3 270 @) 1=2 370 6) 2=5 600 an
W 2 100 5 200 130 #E 1 180 5 330
1]3 EITE R 64 3/ 3[18] 1637 <Y 1]3 Hh  —F 5712713108 15474 <y
202 AFE ELH 54160 |2|19) 1'55'6 24 WH  #E 17118 |4|14] 156’6
31 WO #SK 20 21 | 1|16 157" 3 [ 32 5 T= 32138|2|271 1°58'0 [
4|4 =% $8 68| 17 4|13/ 1'58'2 FL33m 4|6 =5 %8 68|17 (6|24 1'58' 4 F5m
56 A2 KA 21| 66 | 625 [EENAY: 51 | &S 151 69| 1|22 SBULVE
Higoom | 6] 5 = B4 30 61]5]23 & Sem 6|5 MR ®A 50| 46 | 5|29 E 10cm
870 (3) 4 890 (4)
500 (3) 4 500 (3)
3,960 (16) 4—2 4,340 (18)
520 (1) 3=4 1,170 (D
=3 230 @ 1=2 280 ® 310 M 23 200 @ 2=4 330 (8
B 3 930 2 290 1,080 #E 3 150 4 270
1[5 hE  SE 107 255 [11] 175471 11 Bk Bt 197 /0] T]0T] 1T754°9 k1
2|4 B & 23| 23| 4|08 1’557 | FSYEL 2|2 BE ks 2219|206 175576 | EIF
31 R = 49| 68| 1|07 1'57'3 [ 34 1T S V)| 27130 |4|07| 1'57'8 [
4|2 Ll ® 48| 521218/ 1'58' 7 ER4m 4|3 AE KA 21166 |3|04] 1°59'3 6m
5|6 il E#H 51116 | 6|21 BULE 5|6 ®O o &E 16 | 14| 6|17 BULVE
Higoom | 6| 3 %%  LE 69 | 51311 K& Som Higoom | 6|5 %H  hE 69 ] 51|5]12 & 10cm
2:E 5 [ 10, 350 (29) 750 (3)
3 4=5 2,760 (12) 520 (3)
REEY 5 —4— 1 31,760 (95) 1,560 (5)
3 1=4=5 1,750 (8) 830 (3)
PhEHE| 45 740 0 1=5 640 a» 1=4 260 (3 1=4 170 3 2=4 320 (6)
EfE 5 1,050 B 5 360 4 190 B 1 120 2 260
Y ET T TETRRS ———
At S e Eo R et 5, L. RIEAT BN HEBHE L TR ;ﬁ;igffﬁf%ié& Zi?iﬁfi‘ﬁ;é;é;gf;;?; o %Lé,htﬁm‘m#mm‘
(7) THET<EMBA 1 BOAL G BA) SHUT, WEACHELLSS, () (RECFRELLLBE) RRSEALLRE |, 20 WEARABAREIEHAEIESE. MM - ARRRICESNELETOTHEALHSTRTEL.
Ol o e T e TN R IS ,
L :‘;éi;z?: ?:nif*g; g“fﬁfﬁi@f‘; Egm;:'%; ﬁ$®,+§j s - K o == S E:ﬁg:i :i:;[;iifi:i;:?jB#BO’;?~‘F&AB§§’E @R (ESHER) 1 REXMB~FHSHET
SO -ANBLLG oS BIRELL L ARRIAATOHGIADL. [ZERALEY—CARBEN] 2ETRASN-ABOLERTRTT. FARAFLHRTT.
BRI OMEL B o SR A Em L Dl T e it OB A LA F— ORI, BRI Y RET 5. <SEYALRBERUTS— M) REHOL—AHLEICONT>
(2) BB BH IS EHEF O R SORDESENS, JTI3—MI&BIHAMILBRERIRESNLIBEICE. REEREXLEL.
(‘)%E&Sbttﬂ;,Fr\igﬂ)ﬂﬁ{ﬁl:ﬁL‘;‘Fiﬂ@ﬁfﬁi[lﬂ&?é’ﬁ:).,7‘:7‘:' L. EHRZDMOEHTHIBEFICREMNE UGS IELISHEVIER L—X - ﬁ»#o)%ﬁ . ;AEL%:;:J}_j‘ét%gﬁ\ﬁ) L) ij‘o
(o By F R ERAREANART 4. BERICEINELTE, AECERBYETESSEVSELEFET, BERATEAR
EHFBREELEBE-2-3HRFLL. MAEDEEUTOBARICL D, EHEITL—TOREIE. FRIELO LERFH S IERMEH <:§|ﬂ>
ants, SHOLEBBHSEFO—EE1F. —RETT,
E) %] 28] x| 4m] s x| o X7 | & | %35 -
— o TEEE <BLLE>
TEIIER 12/10/ 98| 7|6 |5 ZF&EE| 5 | 5 o .
A THERE - PAAW ﬁ EFREN o,ﬂmimgt 4849 mE KIS R (FABHOS)
*® — A - REEIR W53z« HRTRIRIEEAGLR | T RIA | %2 (280 | s e T Rl REROR)
FE-—fR-EEB [10]8]6]4]2]1 -1 | 71 -1 ]
. 1] 28] or] 4| 5B 6 12 1R 2k [ 3R] 4R [ 5K ] 68
o @A 23 67011 B g | EON—T | 2RIN—7 | SEIL—T
#EB|1]4[5]8[9]12 VRA 1 fi] IRAE 2 fi | IBfE 1 4] IBEE 2 fi| NBE 1 4] NBf 2 4

AANZEHRS
GAHAHEER - JFT —AINN—C—-@

=]
=]

N (B EREo D) REHME | 55 8
- &

AP prafio

A0 8- ) SHSE

b A~ Ot JF OF 17 &8 M A il R Sl o S B 0 0K

\

T MIENATME, AARTFHHIAFSHBCOSH>F AMHCAITCOCRSH>H[ORoHTTHHTRATHO

< o

o

MMM eRACABO ST rFoXAIA

=Vl

RR#M=IREEEH

L—RBRIAVEZA—TURE &84 RARRY)

BE FHRIEE F4E FE3B

3 HH

ERL30FE 7 A248 (X))

1m0 27 23 24 25 26 27 AAB=TREREEE
thigd T 9 B¥b25) / mE= s
BIGIZE  119cm 7 (82) (A) (7K) EBFRE AE A
T—% _BAEEH 20854080~ — FEEEEE N5EIAsa~
g m[ B X Eﬁ% F [y o= anne T—5— A=F Rl i Cl
B £ Y |emoaw| mwows| _ | BE | sIRERE -| B%E | % B | 268 | 36E8 | 4HB | 5HE | 6HH
E A | F A& HE| B L | Y [cmoaslanus g’?zﬁiﬁﬁ} R }Zﬁﬁdi ‘ %uﬁ/‘:—xm‘a—bw‘sw ‘ R
IR AaTE = B BEHE [ - ) A o3[ - - ) M
AP Hisoom 11:13 TiE HECI = =
B - mu | 43 |F1 4. 5.21] fEm&iRs 5.98/6 =11|2 =
3866 e — 19.1]25.0
1 ET Al o mu| 53 16 34.5140.0 53 38 4loasens 34 41.0|5 #17 8
[ BT | *% | 51 4.1915. 36 4,86 FHEEH 3.72| 5 mos| 3 —07
3370 i = 23T
| B1 | - = 27 |F1 3.9315. 45 5.00__FEME 4.20|2 =096 m22
im0 FEII B gy 20[148136.1170 - e« T 143 0% 4
BT ] wx] 55 T640.00| |5 99| BHIEZ 5.04|6 =12
= ﬁ-l—l—
45’% W ez x| 51 18 338 88 34 35.7;3;;1@; 36 23.9|4 =13|3 —19 1
BT [ zq | 30 3.8112.93 3.89|  AZEM 5.09|4 =06 =13
= HY = =
SR B LEm OS50 Y -
Il s | 47 4. 7415, 31 5.02| RERk 5.02|3 —18/4 =18
#%( 3668 F 5[37.5
oy Ml st AR e laitt 213835 mo 10
— — oo N B’ . .
IR 2AS 1'%%1{:)]:%4% FE ig BEE [ - ) A 3EE[ - - ) M
[ BT | w#] 45 3./9[3.73 5 60| BIEE 5.52|4 =15/4 K18
3762 BB St . .
e s i e e A B 3 =i
[ BT | =%| 26 .18 7.02 4 85 & 5 43 —
= 5 =
2RIy mE Mg 18 s P e 7 se s 2013471 503 mo I
| B2 | x| 23 3.86 2. 11 6. 00| I 3.93|14 ®4|5 —27
3w RAE  EIBR—rg— 19[ 182000140 e T 85 0l 8
R . 7% |30 [F1| o [507[237]  [6.31 TmEzE 5.43 5 Az
24059 3 e . .
Ame A Aas2 | P2 58.8h000e; | % a2.8)1 zua =w 10
BT ] x| 39 703425 (4 35| SWH 4.69|3 »»
3989 HE 3H— . .
5 ﬁﬁ AR R |55 23 ;gg §§§ 47 260°.°2°¢ 56 30.7|6 m2|1 —1a 9
| B | wz | 34 5. 57]6.51 5. 14| FiBik 4.02|3 =n2
#3[4258 -1/ . .
6 ﬁv BA1R 2A 5z |51 20 ?,H %; 50 28.0/ : 46 19.5|3 =21|6 =29 12
—_— = . B ] .
;I)ﬂll%1’*‘*2‘:”:%0“17 FiE ; 2EH [~ MosEE - - M
B1 mw | 42 4.8774.55 6. 271 FILIEEX 5.00] 2 mo9
3949 & i — . .
1 EW 7 = —[wu]| 56 17 iig igg 32 50.9] 5 38 34.4|4 #30|3 =2 1
[ BT ] | =] 34 o. 811469 4.49| EER 5.06|5 mos| 1 =21
4648 Y = . .
kIR e |- NI 1T P PR R X R !
JK| 4825 . .
3 TW’ ki 712 i [ 51 15 g;? ;;g . 36.3;125;? 48 33.914 =12/ 1 =12
B #a [ 49 4. 541418 5. 86 257 5.81|1 —06| 2 =17
= (3361 £ o= . .
Ay EE Eer 8RN P s e |Vanels = 10
Al 2| 38 7.7476.07 412 WAE— 4.80|3 =125 =
e B M ey TR HEH ST g ale s 161560 5 = 12
N s | 47 TTIA5T] (3 77| ®dEZ 5.45|5 =111 -
S I\ 3 E
6 #ses T B ealsal 221 871208152 o s 1113566 m 9
— — = . SE ] )
W=l i\ ﬁztﬂ%% FiE - ZEH[ - ) M 3EE [ - - ) M
(BT ] 29 TI5T4BT] 15 45| THIER 5.27|4 ~12]4 =8
RS e A b e B 10
LA =m| 29 [F1 5. 651 5. /1 5 04 NERE 476 P
4578 . .
Z%W AL #h x| (52 19 g;g g?g 64 30.3| esess 37 29. 4| 7 zo08| 2 18
[ BT ] i [ 42 4.46 [ 5 80 5. 45| W& 4.33|6 —14|4 m2n
S g R Sopg o 17[28.0142.229 ) =dias M7 ol s 520 8
R ] 29 |F11 . o12.305. 12| |5 61| @A 5.02[4 =152 =2
=(2423 =i . .
Amun w0 BEes | V[ETE 65540, 2,0 141516 5 A1
A2 ] | 9| 43 5.62[4 20| 5 88| EAEX 4436 A1
5 aEa N R ey | 18[388[20.0138 pmgies ezt |54 el 6 mas 5 =16 9
I = | 51 S 11[4.07] |5 59| HmE 5.45(1 —o9
x| 3271 = . .
GfﬁW P e g 5 18 3051542 35 xS 47 8l 1 mor| o =on 12




1t | 4 | BRI =g F SERBE] L0HE £E—%— S
58 & F ol ] e . il SE R
| % (gm0 % wElwE L | ST zzz; zzz; =s Zgiﬁ} E;rljil@ﬁ;: g%}zgﬁx ¥ B ] 288 \_355 [ 488 \‘5‘55 [ 6BH B HER | |® E;Lg E F % XE|EEh| F | gy |2EEE[ 205 E—5— R—F Py
— prym— - — & #IE I—R AE—FEL527 Rl RAE ||& 3w wElnE L | ST zzi zﬁii §%zgf$} a@@ﬁg% go| P% | ® B[ 268 | 3AA | 4AH [ 568 | 6AR B
s RS — o N el b T = —FEAs25
i L HTB00m 13:03 TiE A% 2EH (- ) A 3EE[ - - ) =] e STEIN HFE 28 SE J — B oAb PRy =
= == Sy — - = Z‘E” _ U
1|86 =57 52 HA %H 33 18 3032 1'1_2? 68 5.19 zs%mﬁa 17 5.56]3 =13]4 m 51;Jma£;& Vi Higoon_14:59 - = - e : Rosesc - - i
B el %5185 333 4aoio 3.8 |4 vere ||1l@bol A EMt 18 35.5120.0| 38 88 et ae s | 54 4 43[6 <
0 man =E e O q4fonT 50|45 o e e e 204292 0 2 = e " =l SRR o7 ) e o !
2 ne) 52 50 573| [15.5) sas 2241 =n nl| s |2lmin smw s ef 2L ysfsiz sl 15 % B nee 69 04! 6
3 . = AEF 1= — . .
3Han  H st 221 L oolara o r|as 800 T3 g 496 1 =1 5 mas e o Sl Rtk Xy e i s
18015 21| 50 r5 61538 38 8las151s 32 7|2 —u 12| | o@afss 3|7Em]  BEA H— w# [ 39 93 ‘11602 3.243 47 4.35 széﬂsﬁﬁ 56 4.69)3 2
4|&Em0  FH [5G i 20 ?182 3263 69 3.39 455?E% 51 5241 —0s| 6 =11 E::‘;#fi ?\? ﬁt:ﬁ 55 30.3136.3 24.0] 4 s o 30.7)6 mas| 1 —14 2
76 8|57 318 428] |13.8less 25.4 6 =12 vama | |4\8@E BHK Bth— 51 [47160s ses| 104 0% 70— 70/2:87 S =28
I T TN T e B ] P o o PP e i B ekl 15888l 21 8lsozess 50.016 =051 o
2? Wi 52 40.01 38.1 37.7132453 30.9 6 mi3 IZFF%‘ 5 ﬁﬂ *-IL}-F l:Fii we) 41 22 38.772 305513 52 3. 77615EEEZ ]] 5.45|5 =11 -1
6l =i seiEr ol 15|6n3 37| 28 002 wasa |5 4 23[3 =2 i 53 = =152 3 3118|204 32,66 mo 3
100 &R 54 83.1150.9 418 2255 3 230 4 mo6| 1 —06 10 _L‘ - 6 ﬁ@ i$|7q % = 51 17 32152) 373(75 49 4 86 qufiﬂgzm 68 3 72 S mos 3 —07
STE WP E %53 SE — N anee 3 *%] 53 37.0(52.8 340255225 17.3|5 = 1
Hisoon 1331 % 2BE L - FosE&E - - M| [remess | | TR #OPE  poaprae  [SE
B sx [ 33 SRS M 5 74| IEFE = R Higoon 15:30 BEWR = 2ZBE L - moSERC - - M
1 eaorl ik R— 151303 20.6] 41 1o s o 29 24812 = 2 . 6. 3674
L wst | 52 54355 5 40.3] 5 aas 40.3|1 =194 i 12|/ = ||1|E KFE EsE =l 49 6T s 0| 5a 3Tt T 6|5 83]3 =2 =i
s TN S E IVR . .
2|81 R B— ms ) 52 2179 3588 60 5.31 3 Z”Hj’%':' 31 6.24 5 #:21 =7 i;S 5] 51 63.6]45.4 26.9/s x 37.9]16 =19 6
64 z#| 53 25545 0] 133,34 10011 50.0{2 —1|5 = w ||2lmEs m EEE oy 15 633 35 2| 0g [0: 02|, REHAR | 5]4.23|3 =12
3mmn 2R =z S 4y ST 16,00 BAE |, 14 6[2 mel4 oo 5 100 x| 54 83150.9| |41.8z255 5 23.0| 4 mos| 1 —os 5
30 w5z (57 27.7]60.3 33.3| 3654 26.3|4 =21|3 =11 % ¥ 3|7r[3e68]  TH)II & il el 2’5 37 ¢ 502, RFHE 5.02|3 —18/4 =18
= e | #m| 30 5531568 HE . kR — =] 51 21|s e 48 IS
Aman  (FE - EE 13[50.5 303|125 2 vassae |62 000 |5 = oy d PR g e ST !
85 | 5] 744491 21.5/s 4 a4 40.0| 4 3|3 =17 The 4 & %08 BFRAE At 29 18 701222 2224 e 19 2- 21|14 724 =28
5lan AT 2mpln 49 16 BIETAM 487 BT=8 | 16,833 =0 2 =1s - 102 #| 50 40.6 44 4|  |37.5]1 2460 36.3 2 =06 4
66 x5 | 51 636]45.4] |26.9sx 37.9|6 19 10| %= ||5|s&Hmwse  AiE = 39 1F1 15 311195 218315 ARk 661243 5 %
6 13[3319) u_“h%} %Eﬂ x| 51 16 253‘;’ 277g 94 6181 IDREX 67 4. 40 3 mu **ﬁ 88? %% |52 46.3[34.1 38.8|233361 42.8]11 =14|4 =04 2
61 i 648 648] |45 1)s. 20.0[5 —u|2 = [ ee |63 EER | 2| 49 1 SITATel |5 86] % 5.81[1 0 2 &7
— - * 6 | =] = ey 51 18127.0133.3] 39 2 361 10
STE N WP %33 SE — A : 40.5[33.3 37.5(513645 41.8|5 =2 3
- meoon. 14:00 - 2EE [ - ] M BEEL - - ] M gra—= |3 1P EA Lo SE
| bl | " T - F1EE 2E B _ o w 3
Y P 25 17 33% 15?8 oIk 64] _IEWEX 251585 3o N L1600 16:02 A% EH [ ] M 3EE [ - M
117 5z (47 285250 254 6 se 44 4|6 # 1 =0 FaETE| | 1|@ss] B S ks 4 00|57 Praa 4. 17)1 =0
| B1 | #m| 55 Z.6410.00 = SER# | 115] v ws (52 124741 0.0 157 e 21
2 %ﬂ IJ.II:I 1££ ]8 226 00 34 5291 %fﬂﬂ;n% 36 5.04l6 12 %iﬁS;ﬁ! N 59.3[33.3 34.5 2 220 25.0]1 =w11|1 =08 7
50 ] 51 190 00" |36 Tjaazz1a 23.9|4 m13|3 —10 1| aeee (|2 g #EA— ST [y 6lasrors| 04 |6 18 2HEE 1 o) 14.40 3 mie
A I T KN PP PO PAERCTI B s PRUAC IO e al S I L e T R :
81 1) 52 560/ 608] |39-20a1 o 27.0|5 =15 4 mor . 3\l IS R 28 e e 5 4. 85 FHA 5. 43 1 -0
T —155 260608 _ BB el Y e Al — 18 18[43.7[83.3]| 27 T 2212 30
4 &0 Fpeh  —F 1ofara o057 % Saire | g7 A1) = R " - Golessl (29 Tssae 34. 7)1 =013 mor 2
3 2 62 S0 gisl” 3405, 25.0]1 7|1 =on 1 slos wm Al O P 91 s s] 66 52 ee 4 4I5S =0 3 mm
5l ez L] ECHIPY AR ) POSERTI e P 6 =z g 109 (51 s40[473] |15.9 24.5 4 =29
83 x| 46 T 1lare] " 15.2] ;..o 33.3|2 —2|2 mxs paLc [|DEIe  SH  EZ 242|195 01 95 0] 32 |5 27T gg | 00| 2 mor
6lmumn AR mA L q7[5us 05|43 440t gg 2085 me 1 = 5N B 2199 srlaeo) %09 34.4]4 r0)3 =z ]
108 x5 50 537 472] 121255 s 38.0[3 —= 3||B2os | |6l =m  mmlf] apres|s Sl e 4.20|2 oo 2 w1
— — L _ &I o B8 a5 4[28.7139.3|45 53 331 20 = 5
STEN . o — Eos%i- 45.4(57.3 15.5) 544 2 22.4|1 =n
Hisoom 14:29 AF 2EE [ - ) M oSEE( - - ) m[[EZ2% | 5TE WP o524 S®
1 [eab =] 44 T OT5 605 6] IFEE nTRB WM (6.5  ALCHER g 2BH L - ) [ o3EEC - - ) M
SIEEIR R I 2038 31d0.0] 23/ 205 %575 23619 2 mos nERT A AL
Bg Kf 50 (35137 50.0 43. 1126225 46.3|2 =2116 09 12 t‘§§§, [ RIEIE AT 1 I 17[57.0 {3)60; 51 4.12 611.1:&&— 16 4.80/3 =145 A2
0 muniw KiE B o 10|12 o040 00T g5 3934 S Zuos B 2153 L) 120 4o e 26.0)5 = ]
1A1] %W 49 28.5] 7.8 43.8/1 11430 23.9| 3 mis5 2 < f:—fﬂ 2 2[32717] %H% % a1 18 301:13 349; 35 5. 59 12}??-]1%‘& 47 5.45[1 —0o
3omaw faE  E-] 21 yglarorana| 17 B0 T g 024 1 = i e i S e L L *
; miommi e ALY 53| 2 x| o ] P PR P S PR P
4|F[3e6 KLU — el 43 1F1 16 lé.ll1 3558 53 5. 21 21&2&%% 34 5.98|6 =i1|2 =11 *—j 55 7B15 *2150 o1 11209 43 1)iz0225 46.3)2 =216 708 8
2 ] K 451400 38. 4555515 41.0|5 #17 12 Cl|aEes EIE A — 341 o3t 5o (B 14 FBE {4 4.02|3 =
Blsa O BB o 20[20.7 25|20 - 2zae as | gp 4896 a3 e ! ) = Mozl 280 10.5/3 =u|6 = 2
%17 24|59 38 4| 441 35.26 125 24. 4 5 =1 . o |Efaoi|  INFR = 33 15 2353 2942 4> T4 TEEE 0g|2-48[2 =1
6mmn JIle e 2L 7|t g| g9 > 0 TR 443316 —ila az 7 1o BASIRE] 0.3 o ees 40.3]1 =154 Ao °
18 pe] 57 400 600 346 17.9] 3 =0 4|l 5w ||6|@mn = L Pl I oIS 2] ,[6.07 EBFZ | [4.96[1 =195 mas
‘ — : am i HELE ey p1 20 41.3]30.7] 33 6 138 1 24
B 0w AR SR [ of | B || sugeonano ey 9 880-E E=EALY U=EAPYUSY 5=55255wIh Y=Y oH — 36 Blssrere 32.7)2 °
EYE.. 1o | 40 300 | 270 | 240 |2,340 aPRR F=%rJILA— F=¥rvsr—2 F=EBE—= fr‘:::wi;%i:g;'i;x AR T IR MRS K
I 10| 70| | 40 65| [ GFAER [ 7 2 BU TEME - AEEAE
| =@m 95| 67| 46| 28| 16| 9| 261 1HBE |5-€ ¢
ﬁ IR IR 2HBB [12-U 19-% 69-5 m : EFREAE 28
| mmmm | 5| 61| s| o 0| 208 EHY
" g 3HH EY
p %Jgﬁi% 488 Y2
i ?z;ﬁﬁ | 6| o] o o e 5HE =L HRL—RBIE
m | —men SBE BEF
FE-—fg| 18| 52| 37| 0 0| 167 788 ko
# A= L EE




